
ΦΟΡΜΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ 

Συμπληρώστε τα στοιχεία σας στο έγγραφο και τον λόγο επιστροφής του προϊόντος.  

Σχετικά με την πολιτική επιστροφών της εταιρίας μας επισκεφτείτε την διεύθυνση 

xxlove.gr 

Αριθμός παραγγελίας : 

Διεύθυνση επιστροφής: XXLOVE Λάχανά 4, Νέα Φιλαδέλφεια 143 42 , Τηλ:2114098127 

Επίθετο: Όνομα: 

Οδός: Ταχυδρομικός κωδικός: 

Πόλη: Email: 

 

Η εταιρεία XXLOVE παρέχει την δυνατότητα να επιστρέψετε ένα προϊόν μέσα σε 14 
ημερολογιακές ημέρες από την ημερομηνία παραλαβής. Η επιστροφή/αλλαγή θα γίνεται 
δεκτή μόνο κατόπιν έγκρισης της εταιρείας. Η εταιρεία δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
ζημιές ή φθορές των προϊόντων μετά τη χρήση τους και δεν υποχρεούται σε καμία περίπτωση 
σε αντικατάσταση αυτών. Απαραίτητη προϋπόθεση για την επιστροφή προϊόντων είναι να 
επισυνάψετε το σχετικό παραστατικό αγοράς που αποδεικνύει την συναλλαγή (π.χ., 
Απόδειξη Λιανικής, Τιμολόγιο Πώλησης/Δελτίο Αποστολής κοκ). Τα προϊόντα πρέπει να 
βρίσκονται στην αρχική τους κατάσταση και να διατηρούν όλες τις ετικέτες.  Το προϊόν πρέπει 
να επιστρέφεται άθικτο (να μην έχουν αφαιρεθεί τα ταμπελάκια, να μην έχει φορεθεί και 
χρησιμοποιηθεί και να μην έχει πλυθεί), δηλαδή χωρίς καμία φθορά η ελάττωμα (ως 
ελάττωμα μπορούν να θεωρηθούν και ανεπιθύμητες οσμές που ενδεχομένως φέρει το 
προϊόν της επιστροφής). Σε διαφορετική περίπτωση το προϊόν δεν μπορεί να γίνει δεκτό και 
θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για την επίλυση του προβλήματος. 

Για την επιστροφή του δέματος από την Ελλάδα : 

 Η επιστροφή γίνεται με εταιρεία ταχυμεταφορών. Μπορείτε να επιλέξετε την εταιρεία 
ταχυμεταφορών της επιλογής σας, οπότε θα πρέπει το δέμα να είναι σε χρέωση 
αποστολέα. Σε περίπτωση που υπάρξει χρέωση παραλήπτη, η εταιρεία μας θα προβεί σε 
άρνηση παραλαβής του δέματος. Σε άλλη περίπτωση μπορείτε να αποστείλετε την 
επιστροφή/αλλαγή σας με τις συνεργαζόμενες εταιρείες ταχυμεταφορών της εταιρείας μας, 
με τον τρόπο αυτό θα επωφεληθείτε από τις ειδικές τιμές στην αποστολή. Το ποσό αυτό 
είναι στα 3,50€ το οποίο θα αφαιρεθεί από το σύνολο επιστροφής, ή το ποσό θα 
προσαρμοστεί κατά την αλλαγή σας. Το ποσό των 3,50€ αφορά δέματα που είναι μέχρι 2kg. 
Για κάθε κιλό παραπάνω θα υπάρχει εξτρά χρέωση διαμορφωμένη από την εταιρεία 
ταχυμεταφορών. Η εξτρά χρέωση θα σας γίνεται γνωστή αφότου παραλάβουμε το δέμα 
επιστροφής. Τα προϊόντα πρέπει να βρίσκονται στην αρχική τους κατάσταση και να 
διατηρούν όλες τις ετικέτες.  ο προϊόν πρέπει να επιστρέφεται άθικτο (να μην έχουν 
αφαιρεθεί τα ταμπελάκια, να μην έχει φορεθεί και χρησιμοποιηθεί και να μην έχει πλυθεί), 
δηλαδή χωρίς καμία φθορά η ελάττωμα (ως ελάττωμα μπορούν να θεωρηθούν και 
ανεπιθύμητες οσμές που ενδεχομένως φέρει το προϊόν της επιστροφής). Σε διαφορετική 
περίπτωση το προϊόν δεν μπορεί να γίνει δεκτό και θα επικοινωνήσουμε μαζί σας για την 
επίλυση του προβλήματος. Η εταιρεία μας δίνει την δυνατότητα επιστροφή/αλλαγής και 
στο φυσικό κατάστημα. Τα προϊόντα πρέπει να βρίσκονται στην αρχική τους κατάσταση, να 
διατηρούν όλες τις ετικέτες και να επιδείξετε την απόδειξη αγοράς. Όλα τα προϊόντα που 
επιστρέφονται θα πρέπει να είναι στην αρχική κατάσταση που τα παραλάβατε. 



Οποιαδήποτε φθορά ή ζημιά προκληθεί θα έχει σαν αποτέλεσμα την μη αποδοχή της 
επιστροφής. Το προϊόν πρέπει να επιστρέφεται άθικτο (να μην έχουν αφαιρεθεί τα 
ταμπελάκια, να μην έχει φορεθεί και χρησιμοποιηθεί και να μην έχει πλυθεί), δηλαδή χωρίς 
καμία φθορά η ελάττωμα (ως ελάττωμα μπορούν να θεωρηθούν και ανεπιθύμητες οσμές 
που ενδεχομένως φέρει το προϊόν της επιστροφής). Σε διαφορετική περίπτωση το προϊόν 
δεν μπορεί να γίνει δεκτό.  

Παρακάτω συμπληρώστε τον αριθμό λογαριασμό ΙΒΑΝ στον οποίο θα επιστραφούν τα 

χρήματα σε περίπτωση που ζητήσετε επιστροφή χρημάτων. 

Από την στιγμή που παραλαμβάνουμε την επιστροφή σας και το προϊόν είναι σε αρίστη 

κατάσταση θα γίνεται πίστωση του πόσου εντός 14 εργάσιμων ημέρων. Επιστροφές και 

πιστώσεις αφορούν μόνο την αξία των προϊόντος. 

G R                                

 

*Ο αριθμός τραπεζικού λογαριασμού ΙΒΑΝ αποτελείται από 2 γράμματα και 25 μονοψήφια.  

Οι επιστροφές γίνονται μέσω της συνεργαζόμενης τράπεζας Πειραιώς. 

Εάν η επιστροφή πραγματοποιηθεί σε λογαριασμό της ίδια τράπεζας (Πειραιώς) τότε 
τα   χρήματα πιστώνονται μέσα σε 14 εργάσιμες ημέρες, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση. 
Εάν η επιστροφή πραγματοποιηθεί από άλλη τράπεζα, τότε τα έξοδα επιμερίζονται και 
προκύπτει εκατέρωθεν επιβάρυνση σύμφωνα με την πολιτική της κάθε τράπεζας, για 
την  οποία δεν ευθύνεται η εταιρεία μας και εντός 14 εργασίμων ημερών. 

Συμπληρώστε τα στοιχεία των επιστρεφόμενων προϊόντων  και την αιτία επιστροφής στον 

πίνακα: 

Όνομα /κωδικός 
προϊόντος 

Μέγεθος Προϊόντος Αιτία 
Επιστροφής 

Επιστρεφόμενη 
Ποσότητα 

    

    

    

    

    

 

Κατάλογος αιτίων επιστροφής 
1:Ελάττωματικό προϊόν                                                             5:Μικρό Μέγεθος 
2:Λαθος αποστολή κωδικός/προϊόν/χρώμα/μέγεθος         6: Δεν ταιριάζει στο νούμερο μου 
3:Φαίνεται αλλιώς στις φωτογραφίες                                    7: Καθυστέρηση στην παραλαβή 
4:Μεγάλο μέγεθος                                                                      8:Αλλο 
 
 

 


